




नए जीवन के लिए,
आपका स्वागत है.

आपका स्वागत है

हम यीशु के अनुसरण के लिए कए गए निर्णय के लिए बहुत खुश हैं!

यह एक जीवन बदलने वाला निर्णय है, जसिे आप न तो कभी भूल पाएंगे और न ही पछताएंगे। आज का दिन आपके लिए एक ऐतिहासिक दिन है।



इसे मनाने के लिए
समय नकालें! आप

आप आश्चर्यचकित हो सकते हैं,
अभी का क्या?
मैं क्या करूँ?

खासतौर पर अगर आप ईसाई धर्म-प्रचार में नहीं रहते हैं, तो यह भ्रामक हो सकता है। ईसाई होने का मतलब बस यीशु का अनुसरण करना है। हम आपको बेहतर तरीके से जानने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। हम आपको इस यात्रा को शुरू करने में मदद करना पसंद करेंगे।



क्या चल रहा है?

आपके द्वारा किया गया नर्णय आपके पूरे जीवन के लिए एक बहुत ही महत्वपूर्ण कदम है। बाइबल यह बताती है कि जब आप अपने जीवन को परमेश्वर की ओर मोड़ते हैं तो क्या होता है, इसका वर्णन करने के लिए समृद्ध विविधता का उपयोग किया जाता है। ये कुछ सत्य हैं:

आपको भगवान द्वारा ँदोषी नहीं ँ घोषति किया गया है।
यीशु-मसीह ने आपके जीवन में हर गलत काम के लिए दंड
का भुगतान किया। उसने आपको मुफ्त सेट किया है और
आपको पूरी तरह से माफ कर दिया गया है।
ँइसलिए, अब उन लोगों के लिए कोई नदि नहीं है जो
मसीह यीशु में हैं ँ (रोमियों 8: 1)

बाइबल में, आपके द्वारा उठाए गए कदम को
ँफरि से जन्म ँ कहा जा रहा है। जैसा कि आप
अपने जीवन में भगवान को स्वीकार करते
हैं, वह अब आप में अपनी पवित्र आत्मा के
माध्यम से रहता है, और यह पूरी तरह से
नया जीवन है!
"इसलिए यदि कोई मसीह में है, तो नई रचना
आ गई है: पुराना चला गया है, नया यहाँ
है!" (2 कुरन्थियों 5:17)

अपने फैसले से आप परमेश्वर के लोगों का हिसा बन




गए। जैसा कल्लोग एक साथ रहने के लिए है, आपको अन्य ईसाइयों की आवश्यकता है और उन्हें भी आपकी आवश्यकता है।

"एक बार जब आप लोग नहीं थे, लेकिन अब आप भगवान के लोग हैं।" (१ पतरस २: १० क)

आप भगवान के बच्चे बन गए। जैसे, आप उसके साथ एक करीबी रिश्ता रख सकते हैं और आप उससे व्यक्तिगत रूप से बात करना शुरू कर सकते हैं। इसे ही हम प्रार्थना कहते हैं।

"फिर भी जसिने उसे प्राप्त किया, उसके नाम पर विश्वास करने वालों को, उसने परमेश्वर के बच्चे बनने का अधिकार दिया।" (जॉन 1:12)

A close-up photograph of a person's hands holding an open Bible. The person is wearing a light-colored, textured knit sweater and blue jeans. The background is dark and out of focus. The text is overlaid on the upper part of the image.

आप पर भरोसा कर
सकते हैं लाभ

यदि आपने भगवान से अपने पापों को क्षमा करने और आपको एक नया जीवन देने के लिए कहा है, तो आप सुनिश्चित कर सकते हैं कि ये वादे सीधे भगवान से आपके लिए किए गए हैं:

भगवान मेरी सुनता है।

"फरि तुम मुझे बुलाओगे और आकर मुझसे प्रार्थना करोगे, और मैं तुम्हारी बात मानूंगा।" (यर्मियाह 29:12)

ईश्वर मुझसे प्यार करता है जो मैं हूँ।

"क्योंकि मैं आश्वस्त हूँ कि न तो मृत्यु और न ही जीवन, न स्वर्गदूत और न ही दानव, न ही वर्तमान और न ही भवष्य, और न ही कोई शक्तियाँ, न ही ऊँचाई और न ही गहराई, और न ही पूरी सृष्टि में कुछ और, जो हमें ईश्वर के प्रेम से अलग कर पाएंगे। वह मसीह यीशु में हमारा प्रभु है। (रोमियों 8: 38-39)

भगवान मुझे माफ़ करे। "अगर हम अपने पापों को स्वीकार करते हैं, तो वह वफादार और न्यायपूर्ण है और हमें हमारे पापों को क्षमा करेगा और हमें सभी अधर्म से शुद्ध करेगा।" (१ यूहन्ना १: ९)

मुझे शाश्वत जीवन मिला है। "बहुत सही मायने में मैं आपको बताता हूँ, जो कोई भी मेरी बात सुनता है और उसे विश्वास दिलाता है कि जिसने मुझे भेजा है, उसका शाश्वत जीवन है और उसे न्याय नहीं मिलेगा बल्कि मृत्यु से जीवन तक पार कर लिया है।" (जॉन 5:24)

भगवान मेरे साथ हैं, मेरे खिलाफ नहीं। यीशु ने कहा: "जो भी पति मुझे देता है वह सब मेरे पास आएगा, और जो कोई मेरे पास आएगा, मैं कभी नहीं भागूंगा।" (जॉन 6:37)

"भगवान ने कहा है, मैं तुम्हें कभी नहीं छोड़ूंगा; मैं तुम्हें कभी नहीं छोड़ूंगा। (इब्रानियों १३: ५)

अब मैं क्या करूँ?



बाइबलि

एक बाइबलि की तलाश से शुरू करो। आप एक पेपर कॉपी पा सकते हैं या आप इसे अपने स्मार्टफोन पर भी डाउनलोड कर सकते हैं, ऐप को जीवन के द्वारा बाइबलि या [Bible.com](#) कहा जाता है। बाइबल पढ़ने और समझने के लिए यह बहुत उपयोगी है।

बाइबल यीशु को बेहतर तरीके से जानने का सबसे अच्छा तरीका है क्योंकि यह उसके जीवन (सुसमाचारों में) और मानवता के साथ उसके रश्ते को याद करता है। यह एक बड़ी पुस्तक है, लेकिन मैं आपको जॉन या मार्क के सुसमाचार को पढ़कर शुरू करने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ।



प्रार्थना

प्रार्थना थोड़ी डरावनी लग सकती है, अजीब हो सकती है या आप नहीं जानते कि "प्रार्थना कैसे करें", लेकिन इसका मतलब सिर्फ भगवान से बात करना है। हम आपको प्रोत्साहित करते हैं कि आप उनसे अपने शब्दों में बहुत सरलता से बात करें। आपको भगवान के साथ नाटक नहीं करना है। वह आपके पति हैं और उन्हें यह सुनना पसंद है कि आप कैसे कर रहे हैं, आपके अंदर क्या चल रहा है, आपकी ज़रूरतें या आपके सवाल। आपके द्वारा कही गई बातों से वह वचिलति नहीं होता। वह आपकी प्रार्थना सुन रहा है और वह जवाब देगा।

नीचे हम कुछ अन्य व्यावहारिक कदमों का प्रस्ताव देते हैं, लेकिन याद रखें: यीशु के साथ रहना नयिमों का पालन करने या उन चीजों का एक सेट नहीं है जिन्हें आप बिल्कुल करना चाहते हैं। हालाँकि, हमें विश्वास है किये उपकरण आपके विश्वास में और वृद्धि करने में मदद करेंगे!



चर्च

चर्च के अलावा रहो। एक चर्च सिर्फ एक इमारत के बारे में नहीं है, बल्कि यह उन लोगों का समुदाय है जो यीशु से प्यार करते हैं। एक ही विश्वास को साझा करने वाले लोगों के साथ मलिकर यीशु का अनुसरण करना एक अच्छी नींव है। हम आपको एक स्थानीय चर्च में शामिल होने के लिए आमंत्रित करते हैं जहां आप अन्य ईसाइयों के साथ जुड़ सकते हैं, मतिरता का निर्माण कर सकते हैं और प्रोत्साहित हो सकते हैं।



दोस्ती

अपना फ़ैसला साझा करें। आप किसी मत्त्रि, परविर कं सदस्य, सहकर्मी या किसी ऐसे व्यक्ति को जान सकते हैं जो ईसाई है। मैं आपको उनके द्वारा कएि गए नरिणय को साझा करने के लएि आमंत्रित करता हूँ। मुझे यकीन है कयिह व्यक्ति इसके बारे में सुनकर खुश होगा, वे आपके लएि वहां होंगे और इस यात्रा में आपकी मदद करेंगे, उदाहरण के लएि यदि आपके कोई प्रश्न हैं या चाहते हैं ककि कोई आपके साथ प्रार्थना करे।



शष्यत्व

बाइबल में, यीशु के अनुयायी को शष्य कहा जाता है। उन्होंने यीशु के साथ रहना सीखा। यदि आप इसे सीखने में रुचि रखते हैं, तो मैं अल्फा कोर्स प्रस्तावित करता हूँ: यह आम तौर पर एक 8-सप्ताह का कार्यक्रम है जो आपको भोजन के आसपास विश्वासियों से जुड़ने में मदद करेगा, जहाँ आप जीवन के बड़े सवालों के बारे में बात कर सकते हैं। इसके बारे में अधिक जानने के लिए इस लिंक पर क्लिक करें और अपने पास एक समूह खोजें:

<https://www.alpha.org/global>

हमें उम्मीद है कि यह उपकरण आपकी
खूबसूरत यात्रा में आपकी मदद
करेंगे।

हमलोग आपके लिए प्रार्थना कर रहे
हैं। आप का दिन मंगलमय हो !



WWW.HEALING-MINISTRIES.ORG

© All rights reserved

IAHM - International Healing Ministries Route du Flon 28, 1610 Oron-la-Ville, Switzerland